Young people like travelling more than senior citizens.
Молодым людям нравится путешествовать больше, чем пенсионерам.

Некоторые люди говорят, что	
молодёжь любит путешествовать	
больше, чем пенсионеры, в то	
время как другие говорят, что это	
неправда.	
Я думаю, что молодым	
действительно нравится	
путешествовать.	
Прежде всего, они обычно очень	
хотят увидеть другие страны,	
узнать что-то новое и пообщаться с	
иностранцами.	
Это у них в крови.	
Во-вторых, у них жизнь впереди и у	
них есть много ожиданий.	
У молодёжи также много энергии и	
они любят быть исследователями,	
вероятно, больше, чем пожилые	
люди.	
В то же время есть люди, которые	
думают, что пожилым нравится	
путешествовать больше.	
У них есть всё, что им нужно для	
этого: время, желание и деньги.	
По-моему, желание важнее	
возможностей.	
Когда люди становятся старыми,	
они начинают испытывать	
недостаток в этом важном	
ингредиенте.	
Они, как правило, хотят оставаться	
в их знакомой среде, или иногда	
путешествие становится тяжёлым	
для них по состоянию здоровья.	
Однако есть исключения.	
В заключение я хотел бы сказать,	
что путешествие приносит много	
удовольствия.	
Путешественник узнает о других	
странах, их культурах, языках и	
традициях, и в результате он	
больше узнаёт о жизни.	
Молодые люди лучше подходят	
для этого, и поэтому я думаю, что	
им нравится путешествовать	
больше.	